
باشند. بھ ھمین دلیل در این مقالھ از اکثر افرادی کھ مودی مالیاتی ھستند، بھ دنبال راھنمای تنظیم اظھارنامھ مالیاتی می 
  .طلوع پدیده قصد داریم تا بھ آموزش نحوه پر کردن و یا تنظیم اظھارنامھ مالیاتی بپردازیم

باید مالیات پرداخت کنند. این دستھ از افراد نیاز است تا مالیات  ھایی کھ فعالیت اقتصادی دارند، دانید شرکتھمانطور کھ می 
خود را بھ دو روش خوداظھاری و علی الراس بھ سازمان امور مالیاتی ارائھ کنند. روش خوداظھاری اینگونھ است کھ 

ن دخالت کارشناسان  اشخاص حقیقی و حقوقی مدارک موردنیاز را برای محاسبھ مالیات بھ سازمان ارائھ داده و این کار بدو
گیرد. در سوی دیگر روش علی الراس بھ این حالت است کھ کارشناس مالیاتی، مالیات مربوط بھ مختلف مالیاتی صورت می

 .کند فعالیت افراد را محاسبھ کرده و آن را اعلام می

توانید با کارشناسان ما در ، میاگر شما نیاز دارید تا درباره موضوعات مربوط بھ تنظیم اظھارنامھ مالیاتی بیشتر بدانید 
 .موسسھ طلوع پدیده تماس بگیرید 

 اظھارنامھ مالیاتی چیست؟
مفھوم "اظھارنامھ مالیاتی" در کارنامھ مالی سالانھ کاری یک شرکت یا اشخاص حقیقی کھ مشمول پرداخت مالیات ھستند 

شود. در این اظھارنامھ ھمھ رویدادھای مالی شرکت یا افراد بھ ترتیب زمان وقوع ثبت شده کھ میزان مالیاتی کھ  خلاصھ می
 .گردد میبرای آن باید بھ دولت پرداخت شود محاسبھ 

لازم بھ توجھ است کھ برای اخذ مالیات مراحل مشخصی وجود دارد. مراحل گرفتن مالیات از راه ارائھ اظھارنامھ مالیاتی بھ  
ھا مدارک خوداظھاری را بھ سازمان امور مالیاتی ارسال کرده و سپس این  این روش است کھ در ابتدا اشخاص یا شرکت 

ھا شود. در نھایت این کارشناسان مقدار مالیات تعیین شده را بھ آنبوطھ بررسی می مدارک توسط کارشناسان مالیاتی مر
کنند. لازم بھ ذکر است کھ اگر در اظھارنامھ ارائھ شده تخلفاتی صورت بگیرد، مامورین مالیاتی برای محاسبھ  اعلام می

  .توانند بھ آن رجوع کنند مالیات نمی 

باشد. این بدان معنا است کھ اگر ائھ اظھارنامھ مالیاتی دارای امتیازاتی نیز می ھمچنین این نکتھ ھم گفتنی است کھ ار
ھا  ھا یا اشخاص مشمول پرداخت مالیات بھ مدت سھ سال اظھارنامھ مالیاتی خود را بھ سازمان ارائھ داده و مدارک آنشرکت 

 .ف محاسبھ خواھد شد ھا با تخفینیز مورد تایید باشد، در این صورت برای دفعات بعدی مالیات آن



 

 راھنمای تنظیم اظھارنامھ مالیاتی 
ھای  ی اینگونھ بود کھ فرمدانید در گذشتھ ارائھ اظھارنامھ مالیاتی بھ صورت دستی بوده است. منظور از دستھمانطور کھ می 

ای را شد. اما در حال حاضر سازمان امور مالیاتی سامانھھا تکمیل میاظھارنامھ توسط مودیان خریداری شده و توسط آن
 www.tax.gov.ir توانید با مراجعھ بھ سایتاندازی کرده است. شما امروزه میبرای ارائھ اظھارنامھ مالیاتی راه

را دریافت و آن را بھ صورت آنلاین تکمیل کنید. در ادامھ این بخش از مقالھ قرار است تا بھ طور کامل  اظھارنامھ مالیاتری
 :بھ راھنمای تنظیم اظھارنامھ مالیاتی و مراحل آن بپردازیم

اطلاعات  نام خود را انجام دھید. بعد از اینکھ  شده و ثبت tax.gov.ir برای تنظیم اظھارنامھ مالیاتی ابتدا وارد سایت ✅
شما در سایت تایید شد، پرونده مالیاتی شما در سازمان امور مالیاتی کشور تشکیل شده و کد اقتصادی برای شما تعیین  

  .گردد می 

و با ارائھ نام کاربری و رمز عبور دانلود و   tax.gov.ir در این مرحلھ باید نرم افزار اظھارنامھ مالیاتی را از سایت ✅
 .نصب کنید 

تکمیل اظھارنامھ مالیاتی را در نرم افزار مطالعھ کرده و در نھایت اطلاعات خود از جملھ نام کاربری، رمز   راھنمای ✅
  .نام را وارد کنید عبور و کد رھگیری پیش ثبت 

در مرحلھ بعد باید اطلاعات درخواستی فرم را مانند اطلاعات حسابداری خود، ترازنامھ و سود و زیان را در  ✅
د وارد کنید. در نھایت پس از تکمیل اطلاعات و رفع اختلاف ترازنامھ و ھمچنین تعیین و درج اقلام معاف،  اظھارنامھ خو

 .اظھارنامھ را بررسی کرده و مبلغ درآمد مندرج با اظھارنامھ ارزش افزوده را بھ ھمراه گزارش فصلی تطبیق دھید 



و برق قطعی مالیات خواھید رسید. لازم بھ ذکر است پس از اینکھ مراحل قبل را طی کردید، بھ مرحلھ برگ تشخیص  ✅
توانید اعتراض خود را ثبت کنید، اما اگر برگ قطعی مالیات براش شما صادر شود، شما  کھ در زمان برگ تشخیص می 

 .ملزم بھ پرداخت مالیات خواھید بود و ھیچ حق اعتراضی برای شما پذیرفتھ نیست

 زمان ارائھ اظھارنامھ مالیاتی 


  .ھای مستقیم، زمان ارسال اظھارنامھ مالیاتی تا پایان تیر ماه استطور کلی بر اساس قانون مالیات بھ ��


منظور از سال مالیاتی یک سال ھجری شمسی بوده کھ از ابتدای فروردین ھر سال آغاز شده و بھ اسفند ماه ھمان سال   ��
لیاتی رسمی کشور (سال شمسی) تطابق نداشت، مبنای تعیین  شود. اما اگر سال مالیاتی بھ ھر دلیلی با سال مامنتھی می 

  .میزان مالیات، سال مالی شرکت خواھد بود 


توانند حداکثر تا یک ماه پس از ارائھ اظھارنامھ مالیاتی خود، اشتباھات خود ھا می لازم بھ ذکر است کھ افراد یا شرکت  ��
 .را در آن اصلاح کنند 


است کھ اگر اشخاصی اظھارنامھ مالیاتی خود را در زمان مشخص شده ارائھ نکنند، از این نکتھ بسیار حائز اھمیت  ��
 .شوند درصد از مالیات پرداخت نشده ملزم می ۳۰سوی سازمان امور مالیاتی بھ پرداخت جریمھ تا 


ی نیست و ھمھ افراد این مسالھ نیز گفتنی است کھ نداشتن فعالیت مالی در شرکت، دال بر ارائھ نکردن اظھارنامھ مالیات ��
 .ھایی کھ مشمول پرداخت مالیات ھستند، در ھر صورتی باید اظھارنامھ مالیاتی خود را بھ سازمان ارائھ دھند و شرکت

 

  



 لبخلاصھ مط

ما در این مقالھ از طلوع پدیده بھ راھنمای تنظیم اظھارنامھ مالیاتی و نکات مربوط بھ آن پرداختیم. شما با خواندن این مقالھ 
دریافتید کھ در اظھارنامھ مالیاتی ھمھ رویدادھای مالی شرکت یا افراد بھ ترتیب زمان وقوع ثبت شده کھ میزان مالیاتی کھ  

 .گردد رداخت شود محاسبھ میبرای آن باید بھ دولت پ

نام کرده تا پس از تایید اطلاعات شما، پرونده مالیاتی در ثبت  tax.gov.ir برای تنظیم اظھارنامھ مالیاتی ابتدا باید در سایت
سازمان امور مالیاتی کشور تشکیل شده و کد اقتصادی برای شما تعیین گردد. پس از آن نرم افزار اظھارنامھ مالیاتی را از 

سامانھ دانلود کرده و راھنمای تکمیل اظھارنامھ را در آن مطالعھ کنید. سپس فرم را طبق راھنما پر کرده و آن را بھ سازمان 
 .امور مالیاتی ارائھ کنید 

ھای مستقیم، زمان ارسال اظھارنامھ مالیاتی تا پایان تیر ماه است. اگر ھمچنین لازم بھ ذکر است کھ بر اساس قانون مالیات 
ھا را با کارشناسان ما در توانید آناز خواندن این مقالھ ھر سوالی درباره راھنمای تنظیم اظھارنامھ مالیاتی داشتید، می پس

 .طلوع پدیده مطرح کنید 
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